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Є особливі люди, які не працюють ні в рамках, ні 

поза ними, а вони самі створюють рамки своєї 

реалізації. Талант справжнього лідера – це уміння 

пройти між стосами стандартних й кардинально нових 

рамок, і в результаті цього сформувати свої власні 

вектори поведінки, свої власні цінності та орієнтири. 

Саме такою особливою у багатьох відношеннях 

людиною є Іванишин Володимир Васильович – ректор Подільського державного 

університету.  

Процвітання у середовищі нестабільних факторів дано далеко не кожному. 

Володимир Васильович – це керівник, який у сучасних надзвичайно складних 

умовах змін і перетворень, попри всі виклики часу, попри очевидну 

невідповідність між реальністю та грандіозними можливостями творить цінності 

у вибуховому темпі й масштабах. Він належить до тих людей, які перед тим, як 

сягнути справжніх вершин життєвого та кар’єрного успіху, самотужки, з нуля, 

втілив свої найкращі якості, плани, ідеї в реальне життя на користь нашого 

суспільства, держави. 
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Мати справу зі світом, яким він є, ухвалювати доленосні рішення й робити 

ставки на своє оточення, виходячи із жорстокої реальності – це все те, що робить 

Іванишина Володимира Васильовича по справжньому видатною особистістю. 

Народився Володимир Васильович 6 вересня 1961 року в селі Юр’ямпіль 

Борщівського району Тернопільської області в сім’ї селян. Навчався у 

Королівській ЗОШ, яку закінчив у 1978 році і одразу розпочав свій трудовий 

шлях в колгоспі «Перемога» механізатором. За направленням Борщівського 

районного військового комісаріату, розпочав навчання в Заліщицькій 

автомобільній школі. На протязі 1979-1981 років проходив службу у лавах 

Радянської армії. Повернувшись після демобілізації, продовжив працювати у 

колгоспі «Перемога» де був обраний секретарем комітету комсомолу. В подальші 

роки у цьому ж колгоспі обіймав посади інженера з експлуатації МТП, головного 

інженера. У 1989 році здобув вищу освіту в Одеському політехнічному інституті, 

отримавши диплом інженера-механіка за спеціальністю «Автомобілі і 

автомобільне господарство». Та за роки навчання продовжував трудову 

діяльність на посадах головного інженера колгоспу «Росія», заступника голови 

колгоспу «Жовтень», голови агрофірми «Колос» [1, C. 44-45]. 

Щоб стати успішною людиною однієї вдачі замало. Чим більше працюєш, 

тим більше тобі усміхається фортуна. Тож за довгі роки роботи в аграрному 

секторі України – від механізатора, інженера, керівника господарства, директора 

коледжу, голови райдержадміністрації на Тернопільщині, а далі біля 20-ти років 

державної служби на посадах керівника різних державних структур (головою 

правління HAK «Украгролізинг», генеральним директором Аграрного фонду 

України, заступником Міністра промислової політики України), Володимир 

Васильович набув великого досвіду управління колективами.  

Успіху в житті сприяє формула: ідея, плюс віра в неї, плюс робота на 

результат. Успіх – це не тільки неймовірний збіг багатьох обставин, а й 
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наполеглива праця у тандемі з обраною метою. Володимир Васильович чітко 

сформулював свою власну ідею і наполегливо її реалізував. Він займав наукові і 

викладацькі посади, в тому числі працював директором Українського науково-

дослідного інституту прогнозування і випробовування техніки і технологій для 

сільського господарства ім. Л. Погорілого, професором Миколаївського 

державного аграрного університету, директором Навчально-наукового 

технічного інституту, згодом – проректором з навчально-науково-виробничих 

питань розвитку і адміністративно-господарської діяльності Національного 

університету біоресурсів і природокористування України.  

Свій величезний досвід керівника, організатора, науковця Володимир 

Васильович з успіхом запроваджує в Подільському державному університеті, 

який очолює з січня 2014 року. Він поставив за мету кардинально підвищити 

якість підготовки фахівців для належного забезпечення конкурентоспроможності 

на сучасному аграрному ринку праці - і вже є реальні результати та гарні 

перспективи. Спроможність поєднувати ідеї та дії, котрі більшість вважали 

непоєднуваними чи навіть такими, що викликали взаємну напругу, в кінцевому 

результаті підняли навчальний заклад на новий рівень - рівень відповідності 

сучасним вимогам та новим трендам в освіті. 

Талант і працездатність – ще одна формула успіху. Талант дається людині 

від Бога, а працездатність в повній мірі залежить від самої людини. За період 

перебування Володимира Васильовича на посаді ректора в університеті значно 

розширено наукову діяльність. Відкрито спеціалізовані вчені ради із захисту 

докторських дисертацій із спеціальностей: «Рослинництво», «Кормовиробництво 

і луківництво», «Економіка та управління національним господарством», 

«Економіка та управління підприємствами». Розширено міжнародну діяльність 

університету, налагоджено зв’язки із вищими навчальними закладами Іспанії, 

Китаю, Німеччини, Об`єднаних Арабських Еміратів, Польщі, Пакистану, 
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Словаччини. Відновлено діяльність Науково-дослідного інституту круп’яних 

культур університету, якому присвоєно ім’я засновника, академіка Алексеєвої 

Олени Семенівни – відомого селекціонера гречки. Створено Науково-дослідний 

центр «Поділля». Почали функціонувати Навчально-науковий центр підвищення 

кваліфікації і перепідготовки, Навчально-науковий інститут заочної і 

дистанційної освіти, Навчально-науковий інститут енергетики. Згідно з наказом 

Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2020 року університет 

перейменовано на Заклад вищої освіти «Подільський державний університет» і 

надано статус багатогалузевого і класичного.  

Професор Іванишин В. В. активно займається науковою роботою з питань 

публічного управління та адміністрування по забезпеченню регіонального 

розвитку агропромислового комплексу України. Підсумками цієї діяльності є 

захист кандидатської (2003) і докторської дисертацій (2011). Вчене звання 

професора йому присвоєно в 2013 році. За значні наукові досягнення у 2020 році 

його обрано членом-кореспондентом Національної академії аграрних наук 

України. 

Основними напрямками наукової діяльності Володимира Васильовича є 

розробки науково-методичних основ і стратегічних питань агролізингу в Україні. 

В своїх працях він перший в Україні обґрунтував роль лізингу в забезпеченні 

сільськогосподарських підприємств засобами механізації. На сьогодні увага 

професора зосереджена на розвитку сільських територій, адже ця тема є 

актуальною в соціально-економічній сфері становлення України. 

Доктор економічних наук, професор Іванишин В. В. опублікував більше 160 

наукових праць, з них 77 у фахових виданнях, 17 опубліковано в закордонних 

виданнях. Ним видано 9 монографій, 5 навчальних посібників, 1 підручник. Під 

керівництвом Володимира Васильовича підготовлено 3 докторів наук, 4 

кандидатів наук. Він є головою спеціалізованої вченої ради із захисту 
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докторських дисертацій за спеціальностями «Економіка та управління 

національним господарством» і «Економіка та управління підприємствами (за 

видами економічної діяльності)» і головним редактором наукового журналу 

університету «Подільський вісник: сільське господарство, техніка, економіка». 

Володимир Васильович природжений фундатор. Його природні і набуті 

вміння, здібності, навики, способи мислення зробили його кращим менеджером, 

кращим управлінцем, кращим господарником, надзвичайно цікавою і 

винятковою людиною. Не дивно, що за період своєї діяльності він нагороджений 

численними державними і громадськими нагородами: кавалер ордену «За 

заслуги» ІІІ і ІІ ступенів, орден «За заслуги» I ступеня, заслужений працівник 

сільського господарства України. Нагороджений Грамотою Верховної Ради 

України, Почесними грамотами Кабінету Міністрів України, Міністерства 

аграрної політики України, Міністерства промислової політики України. Має 

знак «Відмінник аграрної освіти та науки України», трудову відзнаку «Знак 

пошани» Міністерства аграрної політики України.  

За відродження української держави і духовності, піднесення ролі 

Української Православної Церкви в житті суспільства і держави нагороджений 

Орденом Святого Рівноапостольного князя Володимира Великого ІІІ-го ступеня, 

золотим Орденом Святого Миколи Чудотворця, Суверенним Християнським 

Лицарським Орденом Святого Архистратига Михаїла, золотим Орденом князя 

Костянтина Острозького. 

Завдяки своєму розумові, наполегливості, креативності і неординарності 

Володимир Васильович став дуже відомою людиною в Україні. Успіх 

Подільського державного університету на сьогоднішній день – це, перш за все, 

результат саме його наполегливої праці, його вміння балансувати між 

прийнятими рішеннями та екстраординарною уявою. Володимир Васильович 
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постійно ставить складні завдання, завищує планку відповідальності і сам 

показує колективу як треба працювати і досягати поставлених цілей.  

Найголовніше у житті – чітко зрозуміти, що може для тебе стати справою 

усього твого життя. Всі хто знає Володимира Васильовича в реальних справах, 

характеризують його як знаного аграрія, відомого науковця та надійного 

партнера. Справа його життя – це, без сумніву, відчайдушне служіння людям. 

Тому для нас, співробітників Подільського державного університету, наш ректор 

– це наша впевненість у майбутньому, запорука поступальних кроків тільки 

вперед. 

 

Перелік використаних джерел: 

1. Подільський державний аграрно-технічний університет. Історично-

презентаційне видання. - К.: ТОВ «Видавничий центр «Логос Україна»,  2019. – 

255 с. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


